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 کنید .درستی یا نادرستی عبارت های زیر را مشخص  -1
]الف (  ] ( )2121 ،-،- ⊆ 

 ب ( مجموعه اعداد مربع کامل دو رقمی مجموعه متناهی می باشد .
 می باشد. 93عدد  26و  62ج( واسطه حسابی بین دو عدد 
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≤∆ن ( در حالی که  𝑥باشد معادله دارای ریشه حقیقی است که از  0 =
−𝑏±√∆

6𝑎
 بدست می آید .  

------------------------------------------------------------------------------------- 
 جاهای خالی را با عبارت مناسب پر کنید . -6

𝐴اگر -    ⊆ 𝐵   و𝐵  مجموعه ای متناهی باشد ، آنگاه𝐴  --------- . است 

𝐵حاصل عبارت  -    [−6، 9) − (0،  می باشد . ------------برابر  [6

دنباله ی  -   
1

9
 و

1

√9 
 می باشد . -------یک دنباله   1و

𝐶𝑜𝑠𝜃اگر  -    < 0, sin 𝜃 <  مثلثاتی قرار دارد . ------- در ربع 𝜃باشد  0

------------------------------------------------------------------------------------- 

  𝐵 ه نفر و تعداد علاقمندان به روزنام 𝐴  93( در یک نمایشگاه مطبوعات ، تعداد علاقمندان به روزنامه  9
 نفر باشد آنگاه :  20نفر به هیچ کدام علاقه ندارند . اگر تعداد شرکت کنندگان  10نفر می باشد و تعداد  62

 الف ( چند نفر به هر دو روزنامه علاقه مند هستند .
 𝑛(𝐴∆𝐵)ب ( 

 مند هستند .علاق𝐵 به روزنامهیا  𝐴ج ( چند نفر روزنامه 
-------------------------------------------------------------------------------------- 

 بنویسید . الگو( برای شکل روبرو یک 4

 می باشد .101ب( جمله ی چندم این دنباله 
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

( در یک دنباله هندسی با جمله ی عمومی  2
6

9𝑛  جمله ی چهارم چند برابر جمله ی ششم است ؟ 

-------------------------------------------------------------------------------------- 

tan( در شکل مقابل اگر 2 𝐶̂ =
2

16
 : باشد 

  اضلاع مثلث را بیابید . الف( 

cosب(    𝐵 sin و  𝐵 . را بدست آورید  
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 محل مهر و امضاء مدیر

 

 سؤال

 صبح30/8« ساعت امتحان             دخترانه شميم عرفان           نام واحد آموزشی : دبيرستان غيردولتی        لی ) شماره داوطلب ( :        ش صند

 دقيقه 120 : وقت امتحان                   تجربی(               -ریاضیدهم) پایه :         نام پدر :                           گی :                         نام و نام خانواد

   4/10/95تاریخ امتحان:                    95 -96نوبت امتحانی : نيمسال اول  خانم کيوان                دبير :                ریاضی سؤال امتحان درس : 



 
 6فحه :ص

---------------------------------------------------------------------------------------- 
 زیر پاسخ دهید :( به سئوالات  5

sin402°اگر  -    =
√6

6 
cos ?باشد آنگاه    402° =  

 را بدست آورید . 4مساحت شش ضلعی منتظم به ضلع  -   

𝑠𝑖𝑛6𝑥𝑐𝑜𝑠6𝑥(6                          درستی اتحاد روبرو را نشان دهید .                  -   + 𝑡𝑎𝑔6𝑥 + 𝑐𝑜𝑡6𝑥) = 1 
------------------------------------------------------------------------------------------ 

 ( حاصل عبارت های زیر را بدست آورید . 2

    √𝑥6 + 𝑦69 × √𝑥4 − 𝑥6𝑦6 + 𝑦49
)=                                  (5 − 9√2)
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 قرار دهید . <=>ب ( علامت 

√0/000012 ⊡ 0/1                                      (𝑎  وb مثبت وn      ) زوج   √
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                                                                                                                  (0/52)6 ⊡ (0/52)9 

----------------------------------------------------------------------------------------- 

                         ( گویا کنید .           3
1

√2 
9

−√4 
9 

𝑎√عددی مثبت و  𝑎ب( 
9

> 𝑎 چه اعدادی می تواند باشد ؟ 
𝑥4         نشود (                               را تجزیه کنید ) از اتحادهای فرعی استفاده روبروج ( عبارت  + 4    

----------------------------------------------------------------------------------------- 

𝑥)(الف) ریشه گیری (                                  ( معادلات داده شده را به روش خواسته شده حل کنید .       10 − 6)6 = 12 

𝑥6(ب) مربع کامل (                                                                                                              + 9𝑥 − 9 = 0 

------------------------------------------------------------------------------------------------ 

𝑦( نمودار سهمی با ضابطه ی  11 = 𝑎𝑥6 + 𝑏𝑥 + 𝑐  محور 𝑥  ها را در نقاط𝑥 = 9 , 𝑥 =  ها  y و محور      1−
yرا در نقطه ی  =  قطع می کند معادله ی سهمی را کامل کرده و آن را رسم کنید .  1

----------------------------------------------------------------------------------------- 

𝑝                                         ( عبارت رو به رو را تعیین علامت کنید .                               16 =
(𝑥−6)9(4𝑥6+4𝑥+1)

|𝑥−9|(−𝑥6+9𝑥+4)
  

----------------------------------------------------------------------------------------- 
 
 

 موفق و پیروز باشید
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